

赏菊、品小吃、看精彩演出

金秋畅游，情醉“大宋·东京梦华之夜”

在这秋高气爽的季节里，国家5A级旅游景区、国家文化产业示范基地——清明上河园推出“金秋畅游，大宋·东京梦华之夜”活动，届时景区提前布展的菊花造型将与游客见面，邀您一起畅游在菊的世界、花的海洋。



新项目，丰富、好玩

景区内东京食坊将结束为期3个月的试营业，极具浓郁地方特色的清明上河园自营店将在9月25日举行开街仪式。品开封正宗特色小吃、购精美特色礼品，穿梭于北宋市

井生活，行走于瑰玮皇家建筑。与此同时，大宋惊悚屋将于9月底正式亮相，利用现代科技呈现古代的灵异世界，让游客体验刺激、尽情尖叫。

新剧目，震撼、精彩

为让广大游客尽兴畅游，继大型英雄秀《岳飞枪挑小梁王》之后，清明上河园景区再次与专业策划团队合作，将于9月底正式公演汴河鸿篇巨制《大宋·东京保

卫战》。其通过科技、影视等多种手段的综合运用，为游客打造一台国内外最震撼、最精彩、最真实的水上大战，助推清园再上新台阶。

新景观，绚烂、好看！

清明上河园作为“中国·开封第三十二届菊花文化节”的主会场暨第二十七届世界客属恳亲大会开幕式地点，景区为此次花会分设欢乐迎宾区、南苑精品荟萃区、北苑菊香雅韵区，布展的菊花造型已进入冲刺阶段，十一前将与游客见面，邀您一起畅游菊海。

在清明上河园迎宾广场上，“龙的‘船’人”大型植物造型夺人眼球，意为中华民族同舟共济、一脉相承；船载丰硕果实，寓“太平盛世、五谷丰登”。除此之外，“吉祥三宝”、“天籁之音”、“祥马贺菊”、“九狮拜象”、“财神笑哈哈”、“孔雀”、“马年大吉”、“忆江南”、“汴梁八景”、“田园风光”、“大花篮”等菊花

景点与景区市井文化相协调的田园风光相称相宜，具有别具一格的文雅气息。

新政策，实惠、划算！

为迎合此次活动顺利进行，凡购买《大宋·东京梦华》晚会票的游客均可在14:00后人园，无需再次购买白天门票，一票解决全部游程。

值得一提的是，为了满足部分游客夜游清明上河园的需要，景区对夜间灯光进行提升改造，营造浪漫恬谧的舒适环境，让游客在一天的聒噪与热闹之后，放缓脚步、静下心来、漫步园中。星光点点，夜灯迷离，岂不另有一番情韵。R

9月20日雁鸣湖凌云温泉盛大迎宾

9月20日，雁鸣湖凌云温泉试营业，正逢中牟第十四届雁鸣湖大闸蟹美食文化节开幕，凌云温泉特推出“吃大闸蟹泡温泉 我只来雁鸣湖凌云温泉”主题活动。



回归自然，不需远行

被誉为“郑州后花园”的雁鸣湖翠堤环绕、烟波浩渺、蒲芦丛生、景象万千，湖草、森林、鸟禽、鱼蟹形成了良性共生的生态环境，是中原人远离喧嚣、亲近自然的绝佳去处。

日出水量3000余吨，富含30余种微量元素，是温泉贵族——凌云温泉就坐落在这花园里，以温泉休闲养生为主题，将瑶池仙境

之美、田园水乡之韵与其得天独厚的生态自然融为一体。贯穿其中的凌云十五景，使中国古典园林的造景艺术与现代化的温泉休闲养生文化相得益彰，被业界誉为新派中式温泉产品的典范之作。无需远行，驱车至凌云，即可抛去城市的烦扰、投入田园牧歌生活、赏自然农业风光、拥抱世外桃源乐趣。

诗意地栖居，以人为本

凌云温泉内，20余栋江南水乡庭院温泉别墅，风格迥异、布局优雅、质朴尊贵。在这里，人诗意地栖居，透过观景窗，您可以悠然欣赏园内的荷叶田田、风情小亭、花间秋千摇椅，徐徐秋风、潺潺溪水的宅前美景让身心、灵得到完全的舒缓休憩。

这里的美食荟萃中原百味，独创凌云特色。田园风光中，雁鸣湖湖鲜、黄河河鲜、有机蔬菜、农家散养家禽、石磨豆腐等特色珍

饕餮给人以最质朴的味觉享受。江南水乡古朴典雅的四合院餐厅里，粗菜细作、细菜精制，于视觉之外再现自然农业风光。试营业期间，青背金爪的雁鸣湖大闸蟹肥美诱人。正是经过这自然纯净湖水的养育，这里的大闸蟹才别有一番鲜嫩和最为朴实的清香。

凌云温泉，郑州人身边的享受。走出闹区，造访结合自然美景、特色珍饕与设计美学的温泉典范，举步即到。R

十一去哪玩 绿博园蝴蝶兰花展让你逛个够

送走了浓情中秋，十一的脚步悄然临近。十一出门去哪玩？旅游嫌人多，在家很无聊，不如在郑州周边选个生态景区出来走走吧！

围绕“共祝祖国生日，共享兰花盛世”主题，郑州绿博园在2014年9月28日-10月31日将举办为期34天的大型蝴蝶兰花展，满足人们回归自然、健康休闲的生态旅游需求。十一期间，各类蝴蝶兰花海将现身绿博园；各

种颜色争相入眼，脱俗淡雅的白、热情奔放的红、妩媚娇羞的粉、神秘高贵的紫，另外还有鹅黄鹅黄的、淡紫中夹橘黄的、雪白中有深紫的，美不胜收，让你过足眼瘾！

本届蝴蝶兰花展旨在给广大市民打造一个生态花园，在4000㎡的展厅内，不仅可以看到婀娜多姿的蝴蝶兰，还可以感受生态与放松。R